	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 
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	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 59. и 60. ЧАС 
	Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Израда макете/ модела у грађевинарству, пољопривреди или модела који користи обновљиве изворе енергије

	Тип часа: вежбе

	Циљ часа: 
- оспособљавање ученика за правилно  коришћење алата и прибора при обради

- оспособљавање ученика за израду модела и макета
- оспособљавање ученика да примењују и разумеју важност заштите на раду (безбедност на раду)

	Кључне речи: модел, материјал, алат, обрада

	Исходи по програму: 

- израђује макету /модел поштујући принципе економичног искоришћења материјала и рационалног одабира алата и машина примењујући и процедуре у складу са принципима безбедности на раду

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- умети да међусобно сарађују и поделе задужења у заједничком раду

- умети да организују радно окружење, припреме материјал за обраду и потребан алат и прибор
- умети да пренесу облик са техничког цртежа на материјал

- умети да врше основну обраду (сечење, резањеи сл.)
- умети да обезбеде безбедно окружење (примене мере заштите на раду)

	Облици наставног рада
	Рад у пару

	Наставне методе
	Метода практичног рада

	Наставна средства
	Материјал из комплета материјала за 6 разред, алат и прибор

	Наставни објекат
	Учионица/Кабинет ТТ

	Корелација
	-

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање наставника
- организују радно окружење, радно место, материјал, алат и прибор
- договарају се и деле задужења, показујући међусобно поштовање и толеранцију
- преносе мере и облике са техничког цртежа на материјал
- врше основну обраду материјала (резање, сечење и сл.) 
- договарају се и врше заједничку контролу у току рада

	Планиране активности наставника
	- упознаје ученике са циљем часа и предвиђеним активностима
- позива ученике да организују своје радно место: припреме и распореде материјал, алат и прибор 

- позива их да међусобно поделе задужења и послове, уз међусобно уважавање и толеранцију
- задаје ученицима задатак да почну са обрадом материјала и да посебну пажњу обрате на безбедност и заштиту на раду
- обилази ученике, проверава исправност алата, даје савете и инструкције, помаже, одговара на питања, 
- позива ученике да врше самостално и заједно контролу обраде током и на крају обраде
- инсистира на међусобном уважавању и сарадњи
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- су мотивисани за рад, поштују правила понашања
- активно сарађују радећи у пару, показују креативност и међусобно уважавање другог члана
- уредно планирају и одржавају радно окружење
- примењују мере безбедности на раду
- правило врше обраду и користе алат и прибор
- су обрадили материјал тако да обрађени делови одговарају техничком цртежу, ивице су прецизно исечене
- примењују теоријска знања у практичном раду

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Израда макете/ модела

	



